
Razmišljanje
ob seji

Na scji občinskc kontcrcncc
SZDL smo ugotovili, da koordi-
nacijski odbori sindikatov v kra-
jcvnih skupnostih niso zaživeli in
da jih zato čnajmo iz naie druž-
bcne praksc. Škoda, ker se jc scja
tako ozko usmcrila lc na delovanjc
tch koordinacijskih odborov in
sindikata v KS, kcr sc ni širše na
prcvctritcv krajcvnc skupnosti
nasploh. Tako bi verjetno šc našli
organc, ki so zapisani v naši tcorc-
tični zasnovi krajcvnc skupnosti,
ki pa sc v praksi niso izkazali.
V obdobju ekspanzijc organizacij-
skih shcr, s katerimi naj bi doscgli
višjo stopnjo samoupravne dcmo-
kracijc, smo sc tudi v krajcvnih
skupnostih »obložili« s štcvilnimi
organi, ostali pa neučinkoviti pri
odločilnih vprašanjih krajcvne
skupnosti, kot na primer pri pro-
storu in rabi proslora. S preštevil-
nimi organi in nalogami v krajcvni
skupnosti življcnje v njcj bolj du-
šimo, ko( pa ga odpivamo in spod-
bujamo. Dosegli smo nasprotno
od žcljcncga.

Menim, da je čas, da s pamctjo
in čhvcškim občutkom začncmo
prcnovo vscbioe naših krajcvnih
skupnosti. Da tc očistimo balasia
in jim damo več življenja. Ziljenja
za vse v kraju živcče Ijudi, za Ijudi
vseh starosti.

Prav tako bi morali sloriti s sin-
dikatom in dclovno organizacijo.
Tudi le bi morali razbrcmcniti
številnih opravil in nekatcre od
njih prcncsti v krajevno skupnost,
da bi jih opravljali v kraju svojcga
bivanja in v prostem času. Pro-
dukcijski odnosi in položaj dclav-
ccv v nji s samoupravljanjcm in
razvcjcnim dclcgatskim sistcmom
jc po moji occni za sindikate in
delovno organizacijo dovolj zah-
tcvna naloga. Raznc Ijubitcljskc,
športno rckrcaiivnc in podobnc
dejavnosti pa naj bi dciovni ljudjc
opravljali vključcni in povezani
v kraju bivanja, v krajcvnih skup-
nostih.

Pravzdaj bo na primcr spci sre-
klo usposabljanjc dclovnih Ijudi in
občanov za SLO in DS. Spct bodo
prcdavanja v dclovnih organizaci-
jah in ptav tako v krajcvnih skup-
nostih. Skorajda za islc ljudi na
dveh ravneh. Za minimalne rezul-
tatc bomo motili delovnc ljudi pri'
delu in trošili dragoccna srcdstva.
Take nesmisle bi morali odpraviti.

S. G.


